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02 Über uns
HERZLICH WILLKOMMEN BEI ISW VERSICHERUNGSMAKLER!

Als Dienstleistungsunternehmen für Landwirte, Gewerbe und Privatpersonen 

steht bei uns außerordentliche Beratung an erster Stelle. Wir vertreten 

ausschließlich Ihre Interessen und unsere Berater arbeiten provisionsunabhängig. 

Um die bestmögliche Lösung für Ihre Bedürfnisse zu finden, kommen unsere 

kompetenten Kundenberater zu Ihnen vor Ort, erfassen sachkundig Ihren 

Versicherungsbedarf, überprüfen den bereits bestehenden Versicherungsschutz 

und machen bedarfsgerechte Vorschläge.

Andreas Stärk und Harald Frilling



Unser Team besteht aus rund 25 Experten für Versicherungen 

im landwirtschaftlichen und gewerblichen Bereich. Profitieren 

Sie von unserem langjährigen Know-how, maßgeschneiderten 

Versicherungslösungen und einer fachkundigen Begleitung im 

Schadenfall, die nicht nur produktionstechnischen, sondern 

auch betriebswirtschaftlichen Fragestellungen nachgeht!

Als Ihre fachliche Begleitung reicht unser Service über die 

Leistungen einer gewöhnlichen Versicherung hinaus. Neben 

der Landwirtschaft widmen wir uns auch dem Gewerbe und 

unterstützen beispielsweise Lohnunternehmen aus dem Be-

reich der Maschinenarbeiten oder der erneuerbaren Energien.

UNSER ANSPRUCH? WIR SICHERN WERTE! 

DAS WOLLEN WIR JEDEN TAG NEU BEWEISEN.

Über besondere Expertise verfügen wir auf dem Gebiet der 

Tier-Ertragsschadenversicherung. Hier arbeiten unsere Agrar-

ingenieure mit Tierärzten zusammen, um auch größere Tier-

bestände gegen Seuchen und Krankheiten abzusichern und 

Ereignisse der Tierhaltung monetär zu bewerten. Seit der 

Gründung der ISW im Jahr 1997 vergrößern und erweitern 

wir unser Angebot stetig und sind in den letzten Jahren über-

durchschnittlich gewachsen. Am Markt etabliert, feiern wir 

2022 unser 25-jähriges Jubiläum!

UNSERE SONDERKONZEPTE

Ihre betrieblichen Abläufe und deren Risiken ste-

hen im Zentrum unserer Arbeit. Durch unseren 

sehr guten Zugang zu Produktentwicklern und 

Entscheidungsträgern bei Versicherungsgesell-

schaften profitieren insbesondere ISN-Mitglied-

betriebe von der Kombination unserer Erfah-

rungswerte in vielen Bereichen und damit von 

unseren günstigen Sonderkonzepten.

Unsere Rahmenverträge:

•  Unfall- und Berufsunfähigkeitsversicherung  

für Landwirte und deren Familienangehörige

• Tier-Ertragsschadenversicherung

•  Rechtsschutzversicherung für Landwirte  

und Gewerbe

• Betriebs- und Umwelthaftpflichtversicherung

• Premiumkonzept für Gebäude und Inhalt

Unsere Leistungen:

•  Bedarfsermittlung privater und  

betrieblicher Risiken

•  Beobachtung des Versicherungsmarktes und 

der gesetzlichen Rahmenbedingungen

•  Entwicklung maßgeschneiderter  

Rahmenkonzepte
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Das Wetterrisiko steigt. Mit der Zunahme von 
Wetterextremen wird es vielfältiger und un-
berechenbarer. Auch in Deutschland nimmt 
das Risiko von Ernteschäden durch Extrem-
wetterlagen weiter zu. Neben Hagel zählen 
zunehmend auch Sturm, Starkregen, Spät-

fröste, Auswinterung und Trockenheit zu den 
größten Gefahren. Sichern Sie Ihren Anbau mit 
unserem optimalen Schutz ab. Wir beraten Sie 
gerne!

Secufarm® – Sicherheit vom Marktführer.

Bezirksdirektion Münster
Hohenzollernring 67, 48145 Münster
Tel. 0251 93303-0
E-Mail: münster@vereinigte-hagel.de
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SACHVERSICHERUNGEN

Ob Handwerk, Industrie oder landwirtschaftlicher Betrieb: 

Unsere Expertise im Bereich Gebäude- und Inhaltsver-

sicherung umfasst jeden Fall. Mit unserer Arbeitsweise 

gehen wir sicher, dass Sie korrekt versichert sind und im 

Schadenfall keine weitere Problematik entsteht.

GEBÄUDEVERSICHERUNG

Um Ihre Gebäude gegen unvorhergesehene Schadensereig-

nisse abzusichern, erstellen wir während der Risikobesichti-

gung eine ausführliche Fotodokumentation. Zusätzlich erfas-

sen wir Ihre Gebäude mit einem Lageplan und bewerten sie 

qualifiziert und sachgerecht entweder mit eigener Expertise 

oder über spezielle Ermittlungstools. Unseren Absicherungs-

vorschlag erstellen wir betriebsspezifisch über unser ISW-De-

ckungskonzept. Ein Verzicht auf den Einwand der Unterversi-

cherung im Schaden ist für uns existenziell.

WIR PASSEN DIE INHALTSVERSICHERUNG AN SIE AN

Ob die Technik erneuerbarer Energien, Maschinen und Ge-

räte, Ernte, Vorräte oder Tierbestand: Um Ihr Einkommen 

zu bewahren, sollten Sie diese wichtigen Inhaltswerte absi-

chern. Mit unseren unterschiedlichen Konzepten empfeh-

len wir Ihnen eine individuell auf Sie abgestimmte Versiche-

rungslösung. Wählen Sie aus Einzelsummenabdeckung, 

Pauschalversicherung oder Versicherungsmodellen mit 

Höchsthaftungssumme.

Mit speziellen Summenermittlungsbögen erfassen wir Ihr Ri-

siko, auch für Einnahmeausfälle durch einen Sachschaden. 

Dabei berücksichtigen wir Ihre betrieblichen Besonderheiten 

und erstellen auch hier mit unserem speziellen ISW-De-

ckungskonzept einen betriebsspezifischen Absicherungs-

vorschlag.
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UNSER SPEZIALGEBIET: 

TIER-ERTRAGSSCHADENVERSICHERUNGEN

Landwirte mit Schweine-, Rinder- oder Geflügelhaltung be-

nötigen einen besonderen Versicherungsschutz, schließlich 

kann von einen Lüftungsausfall bis hin zum Seuchenszena-

rio erheblicher Schaden an Ihrem wertvollen Tierbestand 

entstehen. Ob Sie Versicherungslösungen mit Entschädi-

gungsleistung nach betriebsindividuellem Deckungsbei-

tragsverlust oder pauschalen Entschädigungssätzen wäh-

len, ist Ihre Entscheidung.

Um unsere Tier-Ertragsschadenversicherung individuell 

an Ihren Betrieb anzupassen, ist sie in Form eines Bau-

kastensystems aufgebaut. Der Versicherungsschutz reicht 

von Diebstahl über Unfälle und Tierkrankheiten bis hin zu 

anzeigepflichtigen Tierseuchen. Je nach Deckungsumfang 

können Sie nicht nur den Wert des Tierbestands, sondern 

auch den entstehenden Ertragsausfall absichern.

MIT UNSERER EXPERTISE LEBEN SIE SICHERER

Zur Risikoermittlung erfassen wir Ihre betriebsindividuellen 

Produktions- und Leistungsdaten und berücksichtigen 

selbstverständlich betriebliche Besonderheiten. Wählen 

Sie aus unseren Rahmenkonzepten oder vereinbaren Sie 

Sonderabsprachen, bei uns erhalten Sie einen betriebs-

spezifischen Absicherungsvorschlag über unser ISW-De-

ckungskonzept. Im Schadenfall sind wir an Ihrer Seite und 

prüfen auch auf produktionstechnische und betriebswirt-

schaftliche Hintergründe – mit eigener Schadenexpertise.
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VORSORGE AUF RÄDERN: 

KRAFTFAHRTVERSICHERUNG

Welchen Wert weist Ihr Fahrzeugbestand auf? Bei betrieb-

lichen und privaten PKW, landwirtschaftlichen Zugmaschinen, 

Anhängern, Gülle- und Ladewagen und zulassungspflichtigen 

Arbeitsmaschinen empfehlen wir Ihnen Schutz über die gesetz-

lich vorgeschriebene Kfz-Haftpflichtpolice hinaus. Betriebsin-

dividuell erhalten Sie von uns einen Versicherungsvorschlag – 

ob Teil- oder Vollkaskoabdeckung, mit Brems-, Betriebs- und 

Bruchschäden oder eine weitergehende Maschinenversiche-

rung. Wir erfassen den vorhandenen Versicherungsschutz 

Ihres Fuhrparks, prüfen die Bestandsverträge auf Vertragsum-

fang und Prämienhöhe und erstellen Deckungskonzepte über 

Kleinflottenmodelle und Rahmenverträge.

ERNTEVERSICHERUNG: 

IHRE VERSICHERUNG IN EINER UNSICHEREN WELT

Spätfrost, Hagel oder Trockenheit: Ernteeinbußen sind so un-

vorhersehbar wie das Wetter. Um die finanziellen Folgen für 

Sie abzumildern, finden wir Ihre Versicherungslösung und 

begleiten Sie im Schadenfall. Ob Sie Mais, Getreide oder 

Sonderkulturen anbauen: Wir beraten Sie individuell zu Ihren 

Absicherungsmöglichkeiten und vergleichen die Konzepte 

verschiedener Anbieter.

ABSICHERUNG FÜR IHRE ANLAGEN RUND 

UM ERNEUERBARE ENERGIEN

Wenn Sie als landwirtschaftlicher Betrieb in Anlagen zur Er-

zeugung erneuerbarer Energien investiert haben, raten wir 

dazu, Ihre Anlagen umfassend zu versichern. Ob Biogas-, 

Windkraft- oder Photovoltaikanlage: Sprechen Sie mit uns 

über Haftpflicht- und Basisschutz, spezielle Maschinen- oder 

Elektronikversicherungen sowie die Versicherung von Schä-

den durch eine Betriebsunterbrechnung.

Mit speziellen Erfassungsbögen ermitteln wir Ihr Risiko und, 

falls notwendig, besichtigen und dokumentieren wir Ihre An-

lage. So können wir Ihnen ein maßgeschneidertes Deckungs-

konzept mit einem auf Ihre Anlage abgestimmten Absiche-

rungsvorschlag anbieten.
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WIR SICHERN IHRE SACHWERTE: 

VOM GEBÄUDE BIS HIN ZUR PHOTOVOLTAIKANLAGE

Um Ihr Gewerbe abzusichern, gibt es eine Vielfalt an Mög-

lichkeiten. Welche Risiken wollen Sie selbst tragen, welche 

versichern? Für Ihre Entscheidung bereiten wir alle Daten vor, 

ermitteln Ihren Versicherungswert, vergleichen Prämien und 

Vertragsbedingungen und bieten Ihnen den besten Versiche-

rungsschutz zu attraktiven Konditionen. Da wir unabhängig 

von Versicherungsgesellschaften und ausschließlich im Auftrag 

unserer Mandanten arbeiten, können Sie sich einer aufmerk-

samen Beratung sicher sein.

DAMIT SICH IHRE VERSICHERUNGEN 

AN IHREM BEDARF ORIENTIEREN

Wir unterstützen Sie darin, Ihr Gewerbe und die zugehörigen 

Vermögenswerte beispielsweise gegen Naturgewalten, Feuer  

oder Diebstahl abzusichern. Ob Betriebsgebäude, Glas- 

fassaden, Geschäftsinhalte, Maschinen oder Elektronik: 

Mit unserem Versicherungsangebot müssen Sie sich keine 

Sorgen über die finanziellen Folgen eines Wiederaufbaus, 

eines Einbruchs, eines Produktfehlers oder Bedienungs-

fehlers machen. Für Schäden beim Verladen oder während 

der Lieferung greift Ihre Transportversicherung – hier ist 

auch weltweiter Schutz möglich. 

Sie betreiben eine Photovoltaikanlage? Dann sind Sie auto-

matisch Unternehmer und sollten Ihr Stromkraftwerk gegen 

Ausfälle und Naturgewalten versichern, damit Sie im Scha-

denfall eine Vergütung erhalten.



www.nv-online.de

Ihre Versicherung aus Ostfriesland
Klar, direkt, erhlich und verlässlich!

Jetzt individuell absichern!

DIE BETRIEBSHAFTFPLICHT 
FÜR LANDWIRTE

Die landwirtschaftliche  
Betriebshaftpflicht der NV

Was bietet die NV an landwirtschaftlichen  
Versicherungen

 landwirtschaftliche Betriebshaftpflicht

 Feuer-Inhaltsversicherung

 Feuer Gebäudeversicherung

 Sturm Gebäudeversicherung

 Elektronikversicherungen für Photovoltaikanlagen

 Hagelversicherung

Auf dem Hof und im Stall kann jede Menge  
passieren. Sie als Landwirt haften, wenn andere 
durch Ihre Arbeit zu Schaden kommen.

Egal ob Personen- Sach oder  daraus resultieren-
de Vermögensschäden - die landwirtschaftliche 
Betriebshaftpflicht der NV schützt Sie bei Ihren 
Hofarbeiten, auch wenn Ihre Mitarbeiter einen  
solchen Schaden verursachen.

Unsere Merkmale in der Betriebshaftpflicht:

 Deckungssumme bis 10 Mio. Euro

 Hunde- und Pferdehaltung

 Selbstfahrende Arbeitsmaschinen 

 Privathaftpflicht

 Erweiterte Produkthaftpflicht

Bauernregel aus

Ostfriesland

Schmeckt der Tee dem

Landwirt lecker, 

schaut er unbesorgt über

seine Äcker,

gut gesichert sind

Kuh und Sau, 

alles bestens mit der NV!

 Erweiterte Produkthaftpflicht

www.nv-online.dewww.nv-online.de
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Swiss Life BU – Highlights: 

M Akuthilfe

M Verlängerungsgarantie 

M BUprotect (BU-Absicherung auch
bei finanziellen Engpässen erhalten)

Mein Beat.

Meine Entscheidung.
Mein Leben.

Im Ernstfall übernimmt die Swiss Life Berufsunfähigkeitsversicherung den Takt.   www.swisslife.de/bu

KOSTENVERSICHERUNGEN: 

BAUEN SIE AUF DIE SICHERHEIT GANZHEITLICHER 

HAFTPFLICHTVERSICHERUNGEN

Weshalb wir Ihre bestehende Betriebshaftpflichtversicherung 

überprüfen? Häufig finden wir dabei für Ihr Gewerbe existenz-

bedrohende Fehler, insbesondere im Umweltbereich und bei 

Tierhaltungsbetrieben. Während unserer Risikoerfassung prü-

fen wir auch, ob alle Betriebszweige mitversichert sind und 

beziehen alle betrieblichen Spezifika mit ein, bevor wir Ihnen 

einen Absicherungsvorschlag machen. In der Chefetage kann 

eine Fehlentscheidung schnell existenzbedrohend werden – 

denn Geschäftsführer, Aufsichtsräte oder Vorstände haften mit 

ihrem Privatvermögen, wenn sie ihre Pflichten schuldhaft ver-

letzt haben. Die Managerhaftpflichtversicherung schützt Sie 

und andere versicherte Personen, wenn Sie ersatzpflichtig im 

Zusammenhang mit Ihrer Tätigkeit als Geschäftsführer sind.

RECHTSSCHUTZ FÜR JEDES URTEIL

Ihre Gewerbe-Rechtsschutz-Versicherung übernimmt die 

erheblichen finanziellen Folgen von Anwalt und Gericht. Ob 

ein Strafverfahren wegen eines Umweltschadens, Streitig-

keiten mit einem Arbeitnehmer oder Verstöße gegen das Da-

tenschutzgesetz: Vor Ihrem Anwalt sollten Sie Ihren Rechts-

schutzversicherer anrufen.

WEIL ES FÜR VORSORGE NIE ZU FRÜH IST

Die betriebliche Altersvorsorge kann neben der finanziellen 

Absicherung auch steuerliche Vorteile für Arbeitnehmer und 

Arbeitgeber im aktiven Arbeitsprozess mit sich bringen. Da-

bei gibt es eine Vielzahl an Möglichkeiten für Arbeitgeber, für 

Arbeitnehmer vorzusorgen. Wir beraten Sie zu Direktversiche-

rungen, Pensionskassen, Pensionsfonds, Unterstützungskas-

sen oder der klassischen Betriebsrente – der Direktzusage. 

Fangen Sie Ausfälle von Mitarbeitern in Schlüsselpositionen 

mit einer Keyman-Absicherung auf oder senken Sie Ausfallzei-

ten in Ihrem Unternehmen mit einer betrieblichen Krankenver-

sicherung. Dieser zusätzliche Versicherungsschutz verschafft 

Ihnen nicht nur einen Mehrwert und Wettbewerbsvorteil, je 

nach gewählter Finanzierung sparen Sie auch noch Steuern 

und Ihre Mitarbeiter Sozialversicherungsabgaben.

KRAFTFAHRZEUGE: 

SCHUTZ VOM EINEN RAD BIS ZUM ANDEREN

Finden Sie ein Versicherungspaket für den gesamten Fuhrpark 

vom Geschäftswagen bis hin zum LKW: Bei gutem Scha-

denverlauf können Sie jeden Bereich passgenau absichern. 

Brems-, Betriebs-, Bruchschäden oder GAP-Deckung: Selbst-

verständlich verhandeln wir mit den Versicherern die günstigs-

ten Prämien und managen Schäden nach Ihrem Anruf.
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www.hdi.de

Berufsunfähigkeit absichern? 
Einfach machen!
•  Attraktiv und innovativ in Preis und Leistung
• Flexible und individuelle Absicherung
•  Sonderkonditionen für Landwirte bei ISW

> Einkommensschutz
>  Berufsunfähigkeits-

versicherung
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VERTRAUEN SIE AUF IHRE VORSORGE

Neben Ihrem Betrieb haben Sie als Unternehmer auch als 

private Person Absicherungsbedarf. Absolute Basis für Sie 

und Ihre Familie ist eine private Haftpflichtversicherung. 

Dumme Zufälle und Missgeschicke passieren, Ihre Haft-

pflicht stellt Sie von Schadenersatzansprüchen frei. Ob 

Tierhalter-, Hausbesitzer- oder Sportboot-Haftpflichtversi-

cherung: Nahezu jeder Haftpflichtschaden kann versichert 

werden. Unser Tipp: Eine Haftpflichtversicherung können 

Sie auch für Ihre Kinder abschließen.

Neben der privaten Haftpflichtversicherung ist die Berufsun-

fähigkeitsversicherung besonders wichtig. Diese greift, wenn 

Sie durch Krankheit oder einen Unfall zu den rund 25 % der 

Arbeitnehmer eines Geburtsjahres werden, die teilweise oder 

voll berufs- oder erwerbsunfähig sind. Je nach Beitragshöhe 

und Versicherungsumfang deckt auch eine Unfallversicherung 

beispielsweise Invaliditätsleistungen und Krankenhaustage-

geld ab. So können Sie die Folgen des Unfalls zumindest 

finanziell abfedern.

IMMER AUF DER SICHEREN SEITE

Der ideelle Wert lässt sich leider nicht ersetzen, der materiel-

le Schaden eines Einbruchs, Blitzschlags oder Wasserrohr-

bruchs hingegen schon. Mit einer Hausratversicherung und 

einer Wohngebäudeversicherung sind Sie gegen diese unvor-

hergesehenen Ereignisse abgesichert. Wir unterstützen Sie 

auch dabei, niedrige Prämien für Ihre Kraftfahrtversicherung 

zu finden. Denken Sie auch über eine Rechtsschutzversiche-

rung nach! Gerne stellen wir Ihnen Ihr persönliches Paket aus 

Familien-, Arbeits-, Verkehrs-, Wohnungs- oder Grundstücks-

rechtsschutz nach Ihrem Bedarf zusammen. Zuhause ist es 

bekanntlich am schönsten, aber wer fährt nicht gerne in den 

Urlaub? Packen Sie Ihren Koffer und nehmen Sie Ihre Reise-

versicherungen mit: Auslandsreisekrankenversicherung, Rei-

serücktrittskostenversicherung und Reisegepäckversicherung. 

So müssen Sie sich nicht vor Arztkosten, Stornokosten und 

verlorenem Gepäck fürchten.

DAMIT SIE AUCH IM ALTER IHREN 

LEBENSSTANDARD HALTEN

Bei der Vorsorge sollten Sie auch jetzt schon an später den-

ken. Ausgehend von Ihrem Kapitalbedarf im Alter beraten 

wir Sie zur Lebensversicherung, privaten Rentenversiche-

rung und betrieblichen Altersvorsorge. In der gesetzlichen 

Pflegeversicherung gibt es finanzielle Deckungslücken, 

weswegen sich eine zusätzliche private Pflegezusatzversi-

cherung empfiehlt. Für private und gesetzlich Krankenver-

sicherte gibt es beispielsweise die „Pflege-Bahr“, eine kapi-

talgedeckte und vom Staat finanziell geförderte Möglichkeit, 

die Sie nicht aufgrund von Vorerkrankungen ablehnen darf 

und bei der Risikozuschläge unzulässig sind. 



ALLIANZAGRAR.DE

Allianz
Agrar

Schutz vor Ertragsausfällen aufgrund von Klimawandel und Tierseuchen

Pflanzen- & Tier-
versicherungen

Ihr Spezialist für
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ALLIANZAGRAR.DE

Allianz
Agrar

Schutz vor Ertragsausfällen aufgrund von Klimawandel und Tierseuchen

Pflanzen- & Tier-
versicherungen

Ihr Spezialist für

VORSORGE FÜR DEN KRANKHEITSFALL

Um die bessere medizinische Versorgung einer privaten 

Krankenversicherung zu erhalten, müssen Sie entweder ein 

Gehalt jenseits der Versicherungspflichtgrenze beziehen, 

selbstständig sein oder verbeamtet. Doch auch wenn Sie zu 

keiner dieser Personen zählen, bieten sich Ihnen verschie-

dene Möglichkeiten, den Basisschutz Ihrer gesetzlichen 

Krankenversicherung zu ergänzen.

Mit verschiedenen Optionen einer Krankenzusatzversiche-

rung werden Sie ohne deutliche Mehrkosten wie ein Privat-

patient behandelt. Ausgangspunkt für unsere Beratung ist 

hier stets die Frage, was Ihnen wichtig ist und wogegen Sie 

sich absichern wollen. Mit privaten Zusatzversicherungen 

können Sie beispielsweise für Brillen, Zahnersatz oder ein 

Einzelzimmer im Krankenhaus sorgen. Mit einer Auslands-

zusatzversicherung ist Ihr Rücktransport bei Unfällen oder 

Krankheiten im Ausland ebenfalls miteingeschlossen. 

Die Dread Disease Versicherung sorgt für das nötige Kapital, 

wenn Kosten für Umbauarbeiten in Ihrer Wohnung oder eine 

medizinische Behandlung durch Spezialisten anfallen. Die 

Beiträge variieren je nach Leistungsumfang der versicherten 

Krankheiten und der Versicherungsgesellschaften. Verzich-

ten Sie deshalb nicht auf unsere umfassende Beratung!
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WIR KÜMMERN UNS

Nehmen Sie uns beim Wort: Bei einem Versicherungsfall 

übernehmen wir das gesamte Schadenmanagement zu den 

von uns vermittelten Versicherungsverträgen. Was Ihnen zu 

tun bleibt? Melden Sie uns unverzüglich den Schaden, dann 

werden wir umgehend tätig und stimmen die weitere Vorge-

hensweise mit Ihnen ab.

Vertrauen Sie uns: Als sachkundiger Partner vertreten wir 

dem Versicherer gegenüber Ihre Interessen. Im Schadenfall 

kämpfen wir mit unserer Fachexpertise für eine angemes-

sene Entschädigung. 

Unser Alleinstellungsmerkmal ist unsere Spezialisierung im 

Agrarbereich. Das ist Ihr Vorteil, denn unsere Mitarbeiter 

sind ausgebildete Landwirte mit Weiterbildungen im Versi-

cherungsbereich, die deshalb nicht nur sehr gute fachliche 

Urteile erstellen, sondern Sie auch intensiv begleiten kön-

nen, auch bei größeren Schäden.

SO MELDEN SIE IHREN SCHADEN

Sie haben einen Schaden erlitten? Melden Sie das Scha-

denereignis unverzüglich, indem Sie uns anrufen oder das 

Formular auf unserer Website ausfüllen. Fotografieren Sie, 

wenn möglich, den Schaden und die beschädigten Teile und 

speichern Sie diese bis zur Erledigung des Schadens. Ein 

Schadenfall sorgt oft für Unsicherheit und unbedachte Ent-

scheidungen: Bewahren Sie Ruhe und nehmen Sie keine 

Schadenbeseitigung oder Schadenzahlung ohne Einwilli-

gung des Versicherers vor.

Fragen Sie unseren Partner
speziell zu Kfz und Solarprotect
ISW Versicherungs-Makler GmbH
Am Markt 8 / 49661 Cloppenburg
T. 04471/7008820 / www.isw-vsmakler.de



Für Sie möchten wir nur das Beste. Deshalb fragen wir Sie auf unserer Website nach 

der Qualität der Schadenregulierung durch den von uns vermittelten Versicherer 

sowie unsere Unterstützung während der Schadenregulierung.

In der kurzen Umfrage können Sie uns nicht nur mit dem Schulnotenprinzip, sondern 

auch in eigenen Worten Ihre Erfahrungen mitteilen. Nur mit dieser Hilfe können wir 

es schaffen, uns stetig weiterzuentwickeln und Ihren Wünschen nachzukommen.
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UNS GIBT ES AUCH DIGITAL: 

UNSERE ONLINE-BERATUNG

Selbstverständlich fahren wir gerne zu Ihnen, um Sie 

persönlich zu beraten. Doch auch eine Online- und 

Videoberatung bietet viele Vorteile: Schnell, ohne 

Fahrtzeiten und unkompliziert erläutern wir Ihnen 

sämtliche Beratungsinhalte auf Ihrem Gerät. Sie 

müssen hierfür nichts herunterladen und wenn Sie 

kein Mikrofon haben, rufen wir Sie gern parallel an.

Sie haben Interesse an einem Online-Beratungster-

min? Dann freuen wir uns auf Ihre Anfrage!

R+V-ERTRAGSSCHADENVERSICHERUNG

 Partnerschaftlich und auf Augen-
höhe. Ist für jeden das Beste.
Die Ertragsschadenversicherung bietet eine  
umfassende Risikoabsicherung für Ihren  
Tierbestand.

rundv.de/ertragsschaden
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ISW Versicherungsmakler GmbH
Am Markt 8
49661 Cloppenburg
Tel.: 04471 7008820
Fax: 04471 7008860
info@isw-vsmakler.de
www.isw-vsmakler.de


